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DESCRIPCION

Juguete de habilidad.
El presente modelo de utilidad se refiere a un

juguete de habilidad constituido por dos cercos
cerrados, ambos formados a base de varilla, confi-
gurados de modo que puedan enlazarse y desenla-
zarse mediante unos determinados movimientos
relativos.

El juguete de la invención es del tipo de ju-
guetes de composición, que requieren una cierta
habilidad e imaginación y que constituyen un ele-
mento de entretenimiento hasta que se consigue
su resolución, que consiste en la separación de los
cercos, a partir de una posición de enlace de los
mismos, o viceversa.

El juguete de la invención está compuesto por
dos cercos a base de varilla, tal y como se ha in-
dicado, cada uno de los cuales esta formado por
un tramo principal en forma de C y por una va-
rilla de cierre, quedando las ramas laterales de
la C rematadas en ambos casos en sendas anillas
extremas a través de las que pasa la varilla, la
cual, a su vez, queda también rematada en ani-
llas extremas de diámetro mayor que las anillas
de las ramas de la C, de modo que impidan su
salida y separación, determinando aśı cada tramo
en C con su correspondiente varilla un contorno
cerrado.

En uno de los contornos la rama central de la
C forma un pliegue intermedio hacia el interior en
forma de U, de anchura menor que el diámetro de
las anillas que rematan las ramas laterales de la
otra C.

Con esta constitución los dos contornos pue-
den enlazarse introduciendo el pliegue central de
uno de los contornos a través de la anilla que re-
mata las ramas laterales del otro contorno, al mis-
mo tiempo que se hace pasar la anilla adyacente
de la varilla de este segundo contorno a través del
pliegue en forma de U.

Una vez enlazados los dos contornos, para la
separación de los mismos, requieren una opera-
ción inversa a la anteriormente descrita.

La constitución del juguete de la invención, aśı
como las operaciones para el enlace y separación
de los contornos que forman el mismo, podrán
comprenderse mas fácilmente con la siguiente des-
cripción, hecha con referencia a los dibujos ad-
juntos, en los cuales se muestra un ejemplo de
realización no limitativo.

En los dibujos:

Las figuras 1 y 3 son vistas laterales de los con-
tornos que conforman el juguete de la in-
vención.

La figura 2 es una vista de perfil del contorno de
la figura 1.
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La figura 4 es una planta superior del contorno
de la figura 3.

La figura 5 muestra en perspectiva los dos con-
tornos dispuestos para proceder al enlace de
los mismos.

La figura 6 es una perspectiva similar a la figura
5, donde se muestran los dos contornos en
una posición próxima a la de enlace.

El juguete de la invención está compuesto por
dos cercos que se representan en las figuras 1 a 4
y que se referencian con los números 1 y 2. Estos
dos cercos están compuestos a base de varilla y
cada uno de ellos incluye un tramo principal en
forma de C, que se referencia con los números 3
y 4, y por una varilla de cierre que se referencia
con los números 5 y 6.

También los dos casos las ramas laterales del
tramo en C quedan rematadas en anillas 7 y 8 a
través de las cuales pasa la correspondiente vari-
lla 5 ó 6, varilla que a su vez queda rematada en
sus extremos en anillas 9 y lo de diámetro mayor
que las anillas 7 y 8, respectivamente, para impe-
dir su paso a través de las mismas, de modo que
conformen un contorno cerrado.

El cerco 1 se caracteriza además porque en la
rama central del tramo en C 3 presenta un plie-
gue 11 hacia el interior, de ramas 12 paralelas y
próximas, separadas entre śı una distancia infe-
rior al diámetro de las anillas 8 del tramo 4 del
cerco 2.

Con la constitución descrita, para proceder al
enlace de los dos cercos, el cerco 1 se adosa sobre
el cerco 2 en la forma representada en la figura 5,
de modo que el pliegue 11 quede apoyado sobre la
varilla 6. A continuación se desplaza el cerco 2 en
sentido descendente de la flecha A, respecto del
cerco 1, hasta conseguir que el pliegue 11 penetre
a través de la anilla 8 del cerco 2 , tal y como
se muestra en la figura 6. En esta posición, si la
anilla 10 de la varilla 6 se desplaza en el sentido
de la flecha B y seguidamente se desplaza el cerco
2 en sentido ascendente de la flecha C, el pliegue
11 queda rodeando a la varilla 6 y los dos cercos
quedan enlazados.

Para conseguir la separación de los dos cer-
cos se procede en forma inversa, es decir intro-
duciendo el pliegue 11 a través de la anilla 8 y
desplazando a la anilla 10 en el sentido de la fle-
cha D.

Como puede comprenderse, los cercos 1 y 2
podŕıan adoptar una configuración diferente a la
descrita, siempre que exista un pliegue 11 cuya
anchura sea inferior al diámetro de las anillas 8.
Del mismo modo, el cerco 1 podŕıa ser de una sola
pieza, de modo que la varilla 5 fuese fija, como un
lado o tramo más del cerco.

2



3 ES 1 050 041 U 4

REIVINDICACIONES

1. Juguete de habilidad, caracterizado por-
que está constituido por dos cercos a base de va-
rilla, cada uno de los cuales esta formado por un
tramo principal en forma de C y por una varilla
de cierre, quedando las ramas laterales de la C
rematadas en sendas anillas extremas a través de
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las que pasa la varilla, la cual, a su vez, queda
rematada en anillas extremas de diámetro mayor
que las anillas de la ramas de la C; formando la
rama central de una de las C un pliegue interme-
dio hacia el interior en forma de U, de anchura
menor que el diámetro de las anillas que rematan
las ramas laterales de la otra C.
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